

ग्रीन कॉरिडोर बना पहली बार दिल्ली से जयपुर भेजा गया दिल एक युवक के अंगदान से चार लोगों को मिला नया जीवन

गंगाराम अस्पताल में युवक के अंगदान से चार लोगों को जीवन मिला। उसके अंगदान से मिला लिवर दोनों किडनी और दिल अलग-अलग अस्पतालों में चार मरीजों को प्रत्यारोपित किया गया। खास बात यह है कि ग्रीन कॉरिडोर बनाकर पहली बार दिल्ली से सड़क मार्ग (दिल्ली-मुंबई एक्सप्रेस-वे) के जरिये दिल जयपुर पहुंचाया गया। तीन राज्यों की पुलिस ने ग्रीन कॉरिडोर बनाकर दिल को जल्दी जयपुर पहुंचाने में मदद की।

नई दिल्ली। गंगाराम अस्पताल में एक 37 वर्षीय युवक के अंगदान से चार लोगों को जीवन मिला। उसके अंगदान से मिला लिवर, दोनों किडनी और दिल अलग-अलग अस्पतालों में चार मरीजों को प्रत्यारोपित किया गया। खास बात यह है कि ग्रीन कॉरिडोर बनाकर पहली बार दिल्ली से सड़क मार्ग (दिल्ली-मुंबई एक्सप्रेस-वे) के जरिये दिल जयपुर पहुंचाया गया।

इसमें दिल्ली, हरियाणा और राजस्थान इन तीन राज्यों की पुलिस ने ग्रीन कॉरिडोर बनाकर दिल को जल्दी जयपुर पहुंचाने में मदद की।

अस्पताल प्रशासन के अनुसार, मूलरूप से हरियाणा के भिवानी जिले के बवानी खेड़ा का रहने वाला वह युवक सुशील कुमार दिल्ली में सब्जी का कारोबार करता था। दस दिसंबर को इंदुरी में मोटरसाइकिल से सड़क हादसे में गंभीर रूप से



घायल हो गया।

घटना के बाद उसे इलाज के लिए गंगाराम अस्पताल में भर्ती कराया गया, जहां डॉक्टरों ने उसे बचाने की पूरी कोशिश की लेकिन 14 दिसंबर को वह ब्रेन डेड हो गया। अस्पताल के डॉक्टरों द्वारा समझाने पर दुख की इस घड़ी में सुशील की पत्नी ने उसके अंगदान की स्वीकृति दी।

इस वजह से उसके लिवर, दोनों किडनी, दिल और दोनों कानिया दान हुआ। एक किडनी वलिवर

गंगाराम अस्पताल में ही दो पुरुष मरीजों को प्रत्यारोपित हुआ। दूसरी किडनी नोएडा के अस्पताल में एक अन्य पुरुष मरीज को प्रत्यारोपित की गई।

दिल्ली में हृदय प्रत्यारोपण के लिए कोई मरीज उपलब्ध नहीं होने के कारण राष्ट्रीय अंग और ऊतक प्रत्यारोपण संगठन (नोटो) ने जयपुर के अस्पताल में एक मरीज को आवंटित किया। दिल्ली से जयपुरी तक करीब 245 किलोमीटर ग्रीन



कॉरिडोर बनाकर एंबुलेंस से दिल जयपुर ले जाया गया।

अस्पताल के अनुसार, लिवर 70 वर्षीय बुजुर्ग मरीज को प्रत्यारोपित किया गया। हृदय व दोनों किडनी प्रत्यारोपण वाले मरीजों की उम्र करीब 40 वर्ष है। इसके अलावा दृष्टिबाधित दो लोगों को कानिया प्रत्यारोपण से रोशनी भी मिली। अस्पताल प्रशासन ने पीड़ित परिवार के कार्य की सराहना की है।

मेट्रो के तीसरे फेज की डीपीआर मिलने का इंतजार, डीएमआरसी को दिए निर्देश



परिवहन विशेष न्यूज

गाजियाबाद। तीसरे फेज में नोएडा सेक्टर-62 से साहिबाबाद तक मेट्रो लाने की योजना पर मंथन अब तेज हो गया है। जीडीए अधिकारियों ने डीएमआरसी को डिटेल्ड प्रोजेक्ट रिपोर्ट (डीपीआर) जल्द से जल्द बनाकर भेजने को कहा है। फंडिंग पैटर्न पर का खाका भी तैयार है, अब सिर्फ डीपीआर मिलने का इंतजार किया जा रहा है।

पूर्व में मेट्रो के तीसरे फेज की डीपीआर 1517 करोड़ रुपये की बनाई गई थी लेकिन फंड न होने की वजह से मामला फाइलों में दब गया था। अब जीडीए और आवास विकास परिषद मेट्रो में हिस्सेदारी देने को राजी है। ऐसे में एक बार फिर से संशोधित डीपीआर तैयार कराई जा रही है। बीते महीने जीडीए की ओर से डीएमआरसी को पांच लाख रुपये का भुगतान कर दिया गया था। इसके बाद डीपीआर बनाने के निर्देश दिए गए थे। जीडीए ने डीएमआरसी

को डीपीआर बनाने पर आने वाले खर्च की बाकी रकम का भुगतान करने का भी वादा किया है। जीडीए के मुख्य अभियंता मानवेंद्र सिंह ने बताया कि नोएडा सेक्टर-62 से साहिबाबाद स्थित आरआरटीएस स्टेशन तक मेट्रो की डीपीआर बनकर जल्द ही तैयार हो जाएगी। डीएमआरसी की ओर से डीपीआर मिल जाने के बाद जीडीए उपाध्यक्ष के समक्ष प्रस्तुत की जाएगी।

वहीं, जीडीए उपाध्यक्ष राकेश कुमार सिंह ने भी बीते बृहस्पतिवार को मेट्रो पर आने वाले खर्च के संबंध में अन्य विभागों और एनसीआर प्लानिंग बोर्ड के अधिकारियों से लोन लेने पर मंथन किया था। उनका कहना है कि मेट्रो के तीसरे चरण में आने वाले खर्च में 80 फीसदी हिस्सा यूपी को देना होगा, जीडीए और आवास विकास परिषद उसे 50-50 फीसदी वहन करने पर सहमति बनाने का प्रयास करेंगे। बाकी 20 फीसदी रकम डीएमआरसी वहन करेगी।

नमो भारत ट्रेन में हादसे रोकने के लिए लगी है उन्नत तकनीक, इसमें दिल्ली मेट्रो जैसी घटनाएं होने की संभावनाएं नहीं

परिवहन विशेष न्यूज

दिल्ली मेट्रो में समय-समय पर जिस तरह के जानलेवा हादसे सामने आते रहे हैं उनकी आशंका नमो भारत ट्रेन में अपेक्षाकृत काफी कम है। इसमें सुरक्षित सफर के लिए कई स्तरों पर बेहतर व्यवस्था/तकनीक का प्रयोग किया गया है। नमो भारत ट्रेन में ड्राइवर-ऑपरटर कैबिन के बाहर रियर व्यू मिरर भी लगे हुए हैं इससे ड्राइवर पीछे देख सकता है कि कहीं पर कोई अड़चन तो नहीं।

नई दिल्ली। दिल्ली मेट्रो में समय-समय पर जिस तरह के जानलेवा हादसे सामने आते रहे हैं, उनकी आशंका नमो भारत ट्रेन में अपेक्षाकृत काफी कम है। इसमें सुरक्षित सफर के लिए कई स्तरों पर बेहतर व्यवस्था/तकनीक का प्रयोग किया गया है।

गौरतलब है कि मेट्रो के गेट में साड़ी फंसने से महिला की मौत हो जाने से एक बार फिर इसमें यात्रियों की सुरक्षा को लेकर सवाल खड़े हो गए हैं। ट्रेन आने पर इसके आगे कूद कर आत्महत्या करने के मामले आम हो गए हैं तो कुछ दिन पहले ही मेट्रो और प्लेटफॉर्म के बीच में फंसे हुए एक व्यक्ति का हृदय विदारक वीडियो भी सामने आया था। इस तरह के हादसे नमो भारत में न हों, इसके



लिए नई-नई तकनीकों की मदद से कारगर कोशिश की गई है।

प्लेटफॉर्म स्क्रीन डोर लगाए गए

जानकारी के मुताबिक फिलहाल नमो भारत ट्रेन दिल्ली-मेरठ कॉरिडोर पर साहिबाबाद से दुहाई के बीच 17 किमी लंबे ट्रेक पर दौड़ रही है। इस ट्रेक के सभी पांचों स्टेशनों पर प्लेटफॉर्म स्क्रीन डोर लगाए गए हैं। मतलब, ट्रेन और प्लेटफॉर्म स्क्रीन डोर दोनों के दरवाजे एक साथ ही खुलेंगे। केवल एक दरवाजा खुलने से न कोई चढ़ सकेगा एवं न ही उतर सकेगा। इससे न कोई यात्री ट्रेक पर गिर सकेगा, ना ही कूद सकेगा।

ड्राइवर-ऑपरटर कैबिन के बाहर रियर व्यू मिरर

इसके अलावा नमो भारत ट्रेन के दरवाजे स्टेशन आने पर भी अपने आप नहीं खुलते। अगर किसी यात्री को उतरना या चढ़ना है तो उसे दरवाजे पर लगा पुश बटन दबाना है, तभी दरवाजा खुलेगा। हां, खुलने के बाद कोई भी दरवाजा बंद तभी होगा, जब ड्राइवर करना चाहेगा। इसी तरह नमो भारत ट्रेन में ड्राइवर-ऑपरटर कैबिन के बाहर रियर व्यू मिरर भी लगे हुए हैं, इससे ड्राइवर पीछे देख सकता है कि कहीं पर कोई अड़चन तो नहीं।

नवीनतम तकनीक और एआई का इस्तेमाल

राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र परिवहन निगम (एनसीआरटीसी) के अधिकारियों ने बताया कि सीसीटीवी द्वारा भी नमो भारत के स्टेशनों पर होने वाली गतिविधियों पर हर वक्त निगाह रखी जाती है। अधिकारियों के मुताबिक जिस तरह नमो भारत द्वारा यात्रा समय कम किया जा रहा है, उसी प्रकार नवीनतम तकनीक और एआई का इस्तेमाल कर इसमें सुरक्षित सफर की व्यवस्था सुनिश्चित करने का भी हरसंभव प्रयास किया गया है।

आपका अपना ऑटो टैक्सी यूनियन का स्थापना दिवस समस्त पदाधिकारियों ने मिलकर मनाया। उपेन्द्र सिंह (महासचिव)



टैपल'स ऑफ लिबरलाइजेशन एंड वेलफेयर एलाइड ट्रस्ट

रजिस्टर्ड अंडर सैक्शन 60 विद रजिस्ट्रेशन नंबर (152/02-03-2020), एमएसएमई रजिस्ट्रेशन नंबर उद्यम-डीएल-0026470, नीति आयोग रजिस्ट्रेशन नंबर वीओ/एनजीओ/0303274/25-01-2022 दर्पण रजिस्टर्ड

कार्यालय:- 3, प्रियदर्शिनी अपार्टमेंट, ए-4 पश्चिम विहार, न्यू दिल्ली 110063, कॉरपोरेट

कार्यालय :- 529, समयपुर, मेंन बवाना रोड, नियर बैंक ऑफ बड़ौदा दिल्ली 110042

अगर आप भी है वर्किंग वुमन तो इन्वेस्टमेंट की ये तरकीबें आएंगी आपके बहुत ही काम, यहां जानें सारी जरूरी डिटेल्स

अगर आप वर्किंग वॉमन है और अपने लिए बेस्ट इन्वेस्टमेंट ऑप्शन खोज रहे हैं तो हम आपके कुछ ऐसे ऑप्शन लाए हैं जिसकी मदद से आप अपने लिए सही इन्वेस्टमेंट कर सकती हैं। इस लिस्ट में गोल्ड इन्वेस्टमेंट म्युअल फंड से लेकर फिस्ड डिपॉजिट तक सब तक शामिल है। आज हम आपको बताएंगे कि आप कैसे इन्वेस्ट कर सकते हैं।



भारत में बहुत सी ऐसी महिलाएं हैं, जो घर से बाहर निकल कर काम करती हैं। ऐसे में हम अपने काम में इतने महगूल हो जाते हैं कि हमें कभी-कभी ख्याल भी नहीं रहता है कि हम अपने लिए कोई सेविंग नहीं कर पा रहे हैं। ऐसी स्थिति में इन्वेस्टमेंट का एक सही विकल्प हमेशा हमारे लिए मददगार साबित हो सकता है। आज हम आपको ऐसे ही कुछ विकल्प के बारे में बताएंगे, जो आपके लिए इन्वेस्टमेंट का बेस्ट ऑप्शन हो सकते हैं। आइये इनके बारे में जानते हैं।

गोल्ड इन्वेस्टमेंट
पुराने समय से ही भारत में महिलाएं सोने में इन्वेस्ट करती आ रही हैं, चाहे वो सोने का गहना हो या सोने की बिस्किट वे इसमें इन्वेस्ट करती हैं। सबसे अच्छी बात है कि अब गोल्ड में इन्वेस्ट करने के बहुत से तरीके हैं, जिसमें गहने, सिक्के, बार, गोल्ड एक्सचेंज-ट्रेडेड फंड, गोल्ड फंड, सॉवरेन गोल्ड बॉन्ड प्रोग्राम आदि शामिल हैं।
म्युचुअल फंड SIP
अगर आप कम जोखिम के साथ इन्वेस्ट

करना चाहते हैं तो म्युचुअल फंड आपके लिए निवेश का सबसे अच्छा तरीका हो सकता है। इसके लिए आपको अपने अनुसार निवेश करना होगा। अपने बजट के अनुसार आप इक्विटी, डेट या हाइब्रिड फंड में निवेश कर सकते हैं। अगर आप लंबे समय के लिए इन्वेस्ट करना चाहते हैं तो बता दें कि SIP आपके लिए बेहतर ऑप्शन है। हम ऐसा इसलिए कह रहे हैं क्योंकि यह किफायती होने के साथ-साथ आसान भी है।
राष्ट्रीय पेंशन योजना

जैसा कि हम जानते हैं कि अब हमें पेंशन नहीं मिलती है, ऐसी स्थिति में भारत सरकार आपको लिए रिटायरमेंट के बाद पैसे सुरक्षित रखने का उपाय लेकर आई है। सरकार ने राष्ट्रीय पेंशन योजना को लॉन्च किया है, जिसकी मदद से आप आसानी से अपने लिए पैसे सुरक्षित कर सकते हैं। एनपीएस योजना में आप बहुत से सिक्क्योरिटी प्लान में निवेश कर सकते हैं, जिसमें इक्विटी, कॉर्पोरेट बॉन्ड, लिक्विड फंड, सरकारी बॉन्ड आदि शामिल हैं।

ठंड में अपने बच्चों को रखें स्वस्थ नियमित खिलाएं यह आहार, बाल रोग विशेषज्ञ से लें टिप्स



शिशु रोग विशेषज्ञ डॉ. विनय कुमार बताते हैं कि सर्द हवा के कारण पड़ रही ठंड में बच्चों अधिक बीमार होते हैं। इससे उन्हें बचाने के लिए ताजा फल और गर्म खाना खिलाना चाहिए। साथ ही बच्चों के पूरे शरीर को अच्छे से ढंक कर रखें।

जिले में धीरे-धीरे ठंड अपने चरम को ओर बढ़ रही है। ऐसे मौसम में बच्चों को सबसे अधिक सर्दी-बुखार और कोल्ड डायरिया का खतरा बना रहता है। यही कारण है कि बच्चों के बीमार पड़ने का सभी को डर सताने लगता है। इसे लेकर सदर अस्पताल के शिशु रोग विशेषज्ञ डॉ. विनय कुमार कहते हैं कि जब तेजी से मौसम बदल रहा हो तो वायरल इंफेक्शन बढ़ जाता है। ऐसे में बच्चों की सेहत का खास ध्यान रखना चाहिए। 5 से 13 साल के बच्चों को 9 से 11 घंटे की नींद लेनी चाहिए। अगर पूरी नींद लेंगे तो उनकी इम्युनिटी भी मजबूत बनेगी।
बच्चों के साथ मां भी रखें अपनी सेहत का ख्याल
डॉ. विनय कुमार कहते हैं कि बच्चों को रजाई या गर्म स्थान से अचानक बाहर

या ठंडे जगह पर ले जाने से बचना चाहिए। बच्चों के कान, हाथ, पैर सहित शरीर को पूरी तरह से गर्म

बीज डॉक्टर से जानें कैसे आगे देखें... गर्म एवं ताजा खाने के साथ मौसमी फल खिलाएं। वे बताते हैं कि बच्चे की मां को भी अपनी सेहत का विशेष ख्याल रखना चाहिए। क्योंकि अगर मां बीमार होगी तो बच्चों के सेहत पर भी बुरा असर पड़ेगा। वे बताते हैं कि संक्रमण से लड़ने के लिए पोषक तत्व की जरूरत होती है। ऐसे में 5 साल से बड़े बच्चों को स्वस्थ रखने के लिए नियमित रूप से सब्जी और फल खिलाना चाहिए।

सर्द हवा के कारण 11 डिग्री तक लुढ़का रात का पारा

बीते एक पखवारा में तापमान में 10 डिग्री सेल्सियस की गिरावट आई है। साथ ही तेज पछुआ हवा भी चल रही है। इस कारण शाम ढलते ही कनकनी बढ़ने लगती है। जिले में बीते एक पखवारा के दौरान तापमान अधिकतम 32 से लुढ़क कर 22 एवं न्यूनतम 23 डिग्री से लुढ़क कर 11 डिग्री सेल्सियस पर पहुंच गया है।

इन कारणों से सबसे अधिक परेशानी स्कूली बच्चे, बुजुर्ग, दिहाड़ी मजदूर और कामकाजी लोगों को हो रही है। तापमान में तेजी से हो रही गिरावट के अलावा दिन और रात के तापमान में भारी अंतर आने से लोग बीमार पड़ रहे हैं। इस कारण अस्पतालों में सर्दी-खांसी, कोल्ड डायरिया, बुखार के मरीज बढ़ रहे हैं।



कपड़े से ढंक कर रखना चाहिए। बच्चों का तेल मालिश जरूर करें, ताकि उनके शरीर का रोम छिद्र खुला रहे।
बेहद खास है ये ताकत देने वाले काले बीज डॉक्टर से जानें कैसे बेहद खास है ये ताकत देने वाले काले

बाहें फैलाकर आपको बुला रहे हैं ये 5 खूबसूरत डेस्टिनेशन सुकून से बीतेगा रोमांस का पल, यादों में बसा रहेगा जिंदगी भर

अक्सर रोज की भागदौड़, वर्क प्रेशर, घर-परिवार की देखभाल के कारण कपल्स एक-दूसरे को समय नहीं दे पाते हैं। फिजिकली और मेंटली भी थकान महसूस होती है। ऐसे में कुछ दिनों के लिए सिर्फ एक-दूसरे के साथ समय बिताना चाहते हैं, जिंदगी का मजा उठाना चाहते हैं तो कपल ट्रैवल पर निकल पड़ें। सभी कामों से एक सप्ताह का ब्रेक लेकर आप किसी फेवरेट डेस्टिनेशन की सैर कर आएं। यदि आप देश के बाहर कहीं घूमना चाहते हैं तो कई ऐसी जगहें हैं, जो आपका मूड फ्रेश कर देंगे। सारी तनाव, परेशानियों को भूल जाएंगे। ये ट्रैवल डेस्टिनेशंस ऐसे हैं, जिन्हें न्यूली वेड कपल्स भी एक्सप्लोर कर सकते हैं।

बाली- आपको कपल ट्रैवल डेस्टिनेशन की तलाश है, जहां की खूबसूरत वादियां आपका मन मोह लें तो आप एक बाली होकर आएं। बाली के खूबसूरत बीच (Beach) पर आप एक-दूसरे के साथ वॉलिटी टाइम बिता सकते हैं। अपने जीवन को दोबारा से रोमांटिक बना सकते हैं। रिश्ते को पहले से भी ज्यादा मजबूत बना सकते हैं। यहां का फूड भी बेहद स्वादिष्ट होता है। प्रत्येक साल यहां कपल्स सबसे अधिक घूमने आते हैं।

मालदीव- अधिकतर कपल्स मालदीव जाना पसंद करते हैं। यदि आपका सपना है मालदीव जाने का तो एक बार यहां जरूर घूम आएं। यहां के बीच पर बने छोटे-छोटे कॉटेज या बीच हाउस में सुकून भरा पल आपको साथ बिताने का भरपूर मौका मिलेगा। मालदीव अपनी खूबसूरती के लिए दुनिया भर में मशहूर है। यह एक शानदार कपल ट्रैवल और हनीमून डेस्टिनेशन साबित हो सकता है।

वियतनाम- वियतनाम एक दक्षिण पूर्व एशियाई देश है, जो अपने समुद्र तटों, नदियों, बौद्ध पैगोडा आदि के लिए मशहूर है। जो कपल कम पैसे में फुल मस्ती करना चाहते हैं, उनके लिए बेस्ट है वियतनाम में ट्रैवल करना। यहां आपको कई चीजें देखने को मिल जाएंगी। खूबसूरत समुद्र तटों पर आप एक-दूसरे के साथ रोमांटिक पल स्पेंड कर सकते हैं।

न्यूजीलैंड- यदि आपको किसी रोमांटिक डेस्टिनेशन की तलाश है तो आप न्यूजीलैंड का भी रुख कर सकते हैं। न्यूजीलैंड कपल्स के लिए भी यह एक शानदार हनीमून डेस्टिनेशन साबित हो सकता है। नीले-नीले समुद्र, ऊंचे-ऊंचे पहाड़ में एक-दूसरे के साथ घूमने से आपको रुमानी अहसास होगा।

मॉरीशस- आप बाली, मालदीव जा चुके हैं तो इस बार मॉरीशस घूमने का प्लान बनाएं। हाल ही में शादी हुई है और हनीमून प्लान कर रहे हैं तो आपके लिए मॉरीशस बेस्ट कपल ट्रैवल डेस्टिनेशन होगा। कहा जाता है कि धरती के खूबसूरत जगहों में से एक है मॉरीशस। यहां के खूबसूरत समुद्र तटों के किनारे लाइफ पार्टनर के साथ हाथों में हाथ डाले घूमना बेहद खास अहसास देगा। आप यहां आकर यहां के फूड्स, कल्चर, प्लेसेज का भरपूर आनंद उठा सकते हैं।



देश की सबसे अधिक पसंद की जाने वाली कार में आखिर क्या कुछ है खास, यहां पढ़ें अधिक डिटेल्स

बोल्ड लुक डिजाइन बेहतर स्पेस और फ्यूल एफिशिएंट इंजन के कारण इसे काफी पसंद किया जाता है। वैगनआर की बात करें तो कंपनी के इस बेस मॉडल में 1.0 लीटर के सीरीज इंजन के साथ आती है। भारतीय बाजार में यह कार कुल 4 वेरिएंट में आती है। इसमें LXi VXi ZXi और ZXi+ वेरिएंट मिलता है। वहीं इस कार का LXi और VXi ट्रिम सीएनजी में भी आती है।

देश की सबसे बड़ी वाहन निर्माता कंपनी में से एक मारुति है। मारुति की एक कार जो युवा से लेकर हर आयु वर्ग के लोगों को काफी पसंद आता है। हम बात देश में सबसे अधिक बिकने वाली कार वैगनआर की कर रहे हैं। इस कार की कीमत 6 लाख रुपये से भी कम है। ये एक सस्ती हैचबैक कार है।

अपने बोल्ड लुक डिजाइन, बेहतर स्पेस और फ्यूल एफिशिएंट इंजन के कारण इसे काफी पसंद किया जाता है। वाहन निर्माता कंपनी ने इस कार की नवंबर में कुल 16,567 यूनिट्स की सेल की थी। चलिए आपको इस कार से जुड़ी खास डिटेल्स के बारे में बताते हैं जिसके कारण इसे अधिक पसंद किया जाता है।

Maruti Wagon R माइलेज
माइलेज की बात करें तो इस कार की माइलेज पेडोल में 25.19 किलोमीटर प्रति लीटर है, वहीं सीएनजी में इस कार का माइलेज 34.05 किलोमीटर प्रति किलो है।

Maruti Wagon R इंजन



वैगनआर की बात करें तो कंपनी के इस बेस मॉडल में 1.0 लीटर के सीरीज इंजन के साथ आती है। जबकि इसके टॉप मॉडलों में ये 1.2 लीटर इंजन के साथ आती है। 1.0 लीटर इंजन के साथ सीएनजी का ऑप्शन भी मिलता है।

Maruti Wagon R फीचर्स

फीचर्स की बात करें तो इस कार में 7-इंच

टचस्क्रीन डिस्प्ले, 4-स्पीकर म्यूजिक सिस्टम और स्टीयरिंग-माउंटेड ऑडियो कंट्रॉल्स, डुअल फ्रंट एयरबैग, ईबीडी के साथ एबीएस, रियर पार्किंग सेंसर और हिल-होल्ड असिस्ट मिलता है। इस कार का मुकाबला सेलेरियो, टाटा टियागो और सिट्रोएन सी3 से है।

Maruti Wagon R कीमत

भारतीय बाजार में यह कार कुल 4 वेरिएंट में आती है। इसमें LXi, VXi, ZXi, और ZXi+ वेरिएंट मिलता है। वहीं इस कार का LXi और VXi ट्रिम सीएनजी में भी आती है। ये कार आराम से आपके बजट में भी आती है। इस कार की एक्स शोरूम कीमत 5.54 लाख रुपये से शुरू होकर 7.42 लाख रुपये (एक्स-शोरूम) तक जाती है।

ओला इलेक्ट्रिक स्कूटर को खरीदने का शानदार मौका, कंपनी ने लॉन्च किया नया प्रोग्राम

कंपनी ने इस प्रोग्राम का नाम #DecemberToRemember रखा है। इस प्रोग्राम के तहत कंपनी अपनी ओला इलेक्ट्रिक की एस 1 मॉडल के लिए हर रेफरल पर 3 हजार रुपये तक का दे सकती है। ओला ने इस रेफरल प्रोग्राम में ओला के एस1 सीरीज खरीदने पर अपने दोस्तों या रिश्तेदारों को प्रत्येक रेफर करने पर 3 हजार रुपये तक का केशबैक मिल सकता है।



नई दिल्ली। भारतीय बाजार में इलेक्ट्रिक वाहनों की डिमांड दिन पर दिन काफी तेजी से बढ़ते जा रही है। भारत की सबसे बड़ी इलेक्ट्रिक व्हीकल कंपनी ओला ने अपनी मार्केट को बढ़ाने के लिए एक नया प्रोग्राम लॉन्च किया है। कंपनी ने इस प्रोग्राम का नाम #DecemberToRemember रखा है। इस प्रोग्राम के तहत कंपनी अपनी ओला इलेक्ट्रिक की एस 1 मॉडल के लिए हर रेफरल पर 3 हजार रुपये तक का दे सकती है। ओला ने इस रेफरल प्रोग्राम में ओला के एस1 सीरीज खरीदने पर अपने दोस्तों या रिश्तेदारों को प्रत्येक रेफर करने पर 3 हजार रुपये तक का केशबैक मिल सकता है। इस प्रोग्राम को 8 से 10 दिसंबर तक चलाया जा सकता है। इस समय ओला इलेक्ट्रिक एस 1 की कीमत 1लाख30 हजार रुपये है।

अच्छी डील में खरीद सकते हैं
इस साल के अंत तक आप ओला के इस मॉडल को खरीद कर #DecemberToRemember के तहत अच्छी डील में खरीद सकते हैं। इसके तहत नए S1 X+ की कीमत में अब 20 हजार रुपये तक की छूट मिल रही है।

जिसके तहत अब ये स्कूटर आपको 89,999 रुपये में मिल जाएगा।
पोर्टफोलियो में कुल पांच स्कूटर को लॉन्च किया है
अभी के समय में ओला ने अपने पोर्टफोलियो में कुल पांच स्कूटर को लॉन्च किया है। S1 Pro की कीमत 1,47,499 है, जबकि S1 Air 1,19,999 है। S1 X (3kWh) और S1 X (2kWh) के लिए रिजर्वेशन विंडो केवल 999 रुपये में खुली है। वहीं S1 X (3kWh) और S1 X (2kWh) स्कूटर की कीमत 99,999 रुपये और 89,999 रुपये है।

100 सीसी सेगमेंट में सबसे अधिक बिकती है Bajaj और Hero की ये शानदार बाइक, यहां पढ़ें इंजन से फीचर्स तक की डिटेल्स

Best Mileage Bike ये कम खर्च में सबसे अधिक माइलेज देने वाली बाइक है। ऐसे में आप फ्यूल भी बचा सकते हैं और आपके जेब पर भी असर कम पड़ता है। इस खबर के माध्यम से आपको इन दोनों बाइक के फीचर्स इंजन और कीमत के बारे में बताते जा रहे हैं। चलिए आपको इसके बारे में और अधिक जानकारी देते हैं।

भारतीय बाजार में टू-व्हीलर की डिमांड काफी तेजी से बढ़ते जा रही है। इस समय सबसे अधिक बिकने वाली दो मोटरसाइकिल बिक रही हैं। Bajaj Platina 100 और Hero SPLENDOR+ XTEC इस समय काफी अधिक बिक रही हैं। ये दोनों बाइक्स 100 सीसी सेगमेंट में आती हैं। ये कम खर्च में सबसे अधिक माइलेज देने वाली बाइक है। ऐसे में आप फ्यूल भी बचा सकते हैं और आपके जेब पर भी असर कम पड़ता है। आज हम इस खबर के माध्यम से आपको इन दोनों बाइक्स के फीचर्स इंजन और कीमत के बारे में बताते जा रहे हैं। चलिए आपको इसके बारे में और अधिक जानकारी देते हैं।

Hero SPLENDOR+ XTEC फीचर्स

मार्केट में हीरो लोगों के दिलों पर आज से ही नहीं कई समय से राज करते आ रही है। इस बाइक में आपको कई दमदार फीचर्स मिलते हैं। इसमें आपको डिजिटल कंसोल, ब्लूटूथ कनेक्टिविटी, यूएसबी चार्जिंग पोर्ट और रियल टाइम माइलेज रीडआउट भी मिलता है। इसके साथ ही इसमें साइड स्टैंड, इंजन कटऑफ और कॉल-एसएमएस अलर्ट जैसे शानदार फीचर्स भी मिलते हैं। यहीं खासियतें इस मोटरसाइकिल को काफी दमदार बनाती हैं जिसके कारण इस बाइक को काफी पसंद किया जाता है।

इंजन

इस मोटरसाइकिल में आपको 4 कलर ऑप्शन - टोरनाडो ग्रे, स्पार्कलिंग बीटा ब्लू, कैनवास ब्लैक और पर्ल वाइट मिलते हैं। इस बाइक के इंजन की बात करें तो इसमें 97.2cc का इंजन मिलता है। ये एयर कूल्ड सिंगल सिलेंडर इंजन के साथ आती है। जो 7.9 बीएचपी की पावर और 8.05 न्यूटन मीटर टॉर्क जेनरेट करता है। इसमें इंजन को स्टार्ट और स्टॉप का ऑप्शन मिलता है। इस

बाइक की कीमत 79,911 रुपये है।

Bajaj Platina 100 के फीचर्स और स्पेसिफिकेशन

Bajaj Platina 100 में भी आपको कई दमदार फीचर्स मिलते हैं। इसके फ्रेम, एर्जोस्ट और ग्रेब रेल को काले रंग से पेंट किया गया है। इसके अलावा इस बाइक का डिजाइन काफी दमदार है। आपको दिखने में बेसिक सा लगता है। Bajaj Platina 100 डुअल शॉक सस्पेंशन के साथ 17 इंच के साथ आती है। इसके दोनों टायरों में ड्रम ब्रेक मिलता है। इसमें इलेक्ट्रिक स्टार्ट वर्जन के फ्रंट में डिस्क ब्रेक मिलता है।

इंजन और पावर

Bajaj Platina 100 में 102 सीसी का फ्यूल एफिशिएंट डीटीएस-आई इंजन मिलता है। जो 7.9 बीएचपी और 8.3 एनएम का आउटपुट जेनरेट करता है। इसमें 11 लीटर का फ्यूल टैंक मिलता है। इस मोटरसाइकिल की कीमत 67,808 रुपये (एक्स-शोरूम, दिल्ली) से शुरू है। इसमें 110 सीसी के ड्रम ब्रेक वेरिएंट की कीमत 70,400 रुपये है।



भारत में लॉन्च हुई नई Apache RTR 160 4V मोटरसाइकिल, इन बाइक्स को देगी कड़ी टक्कर

अन्य हार्डवेयर स्पेक्स 2024 TVS Apache RTR 160 4V के लिए पहले जैसे ही हैं। बाइक को पावर देने वाला 159.7 cc ऑयल कूल्ड SOHC FI इंजन है। स्पोर्ट मोड में इंजन 17.75 पीएस की अधिकतम पावर और 14.73 एनएम की पीक टॉर्क जेनरेट करता है। अर्बन और रेन मोड में आउटपुट 15.64 पीएस और 14.14 एनएम है। इंजन 5-स्पीड गियरबॉक्स से जुड़ा है।

नई दिल्ली। टीवीएस ने नई Apache RTR 160 4V को इंडियन मार्केट में लॉन्च कर दिया है। इस बाइक की शुरुआती कीमत 1.35 lakh रुपये एक्स-शोरूम रखी गई है। आइये जानते हैं इस बाइक से जुड़ी सारी जरूरी डिटेल्स के बारे में।

कब शुरू होगी डिलीवरी?

बुकिंग फिलहाल पूरे भारत में शुरू हो गई है और डिलीवरी अगले साल की शुरुआत में शुरू होने की उम्मीद है।

पहले से कितना बदल गई ये बाइक?

टीवीएस अपाचे आरटीआर 160 4वी का 2024 संस्करण एक विशेष लाइटनिंग ब्लू रंग शेड में पेश किया जा रहा है। लाइटनिंग ब्लू अपाचे आरटीआर 160 4वी के लिए बिल्कुल सही लगता है। नया नीला शेड फ्रंट फेंडर, हेडलैंप काउल, इंजन काउल, फ्यूल टैंक और काउल और सीट पैनेल के नीचे लगाया गया है। बाइक में कॉन्ट्रास्टिंग शेड में स्पोर्ट्स ग्राफिक्स भी हैं। सीट कवर और अलॉय व्हील्स जैसे हिस्सों पर विपरीत लाल रंगों के साथ शक्ति और प्रदर्शन की भावना को और बढ़ाया जाता है।

कितना दमदार है इसका इंजन?

अन्य हार्डवेयर स्पेक्स 2024 TVS Apache RTR 160 4V के लिए पहले जैसे ही हैं। बाइक को पावर देने वाला 159.7cc, ऑयल कूल्ड, SOHC, FI इंजन है। स्पोर्ट मोड में, इंजन 17.75 पीएस की अधिकतम पावर और 14.73 एनएम की पीक टॉर्क जेनरेट करता है। अर्बन और रेन मोड में आउटपुट 15.64 पीएस और 14.14 एनएम है। इंजन 5-स्पीड गियरबॉक्स से जुड़ा है।

इन बाइक्स को देगी कड़ी टक्कर

नई टीवीएस अपाचे आरटीआर 160 4वी होंडा सीबी हॉनेट 2.0 और हीरो एक्सट्रीम 160 आर को टक्कर देगी।



